
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Felicitări patriarhale Patriarhului Suprem și Catolicos
al tuturor armenilor Karekin al II-lea cu ocazia celei de-a
25-a aniversări de pastorație 

 Sanctitatea Sa Patriarhul Chiril al Moscovei și al întregii Rusii l-a felicitat pe Patriarhul Suprem și
Catolicosul tuturor armenilor Karekin al II-lea cu ocazia împlinirii a 25 de ani de la alegerea Sa ca
Întâistătător al Bisericii Apostolice Armene. 

 Sanctității Sale,

 Preafericirii Sale Karekin al II-lea,

 Patriarh Suprem și Catolicos al tuturor armenilor.

 Sanctitatea Voastră,

 iubit frate întru Hristos!

 Vă felicit cordial cu ocazia celei de-a 25-a aniversări a slujirii Dumneavoastră la cârma Bisericii



Apostolice Armene. 

 Cu dăruire, continuați lucrarea Sfântului Grigorie Luminătorul și a altor înaintași slăviți, îngrijindu-vă de
păstrarea identității creștine a poporului armean și, prin exemplul personal, inspirați credincioșii să ducă
o viață în deplină evlavie și curăție (1 Tim. 2:2). 

 De-a lungul acestor ani, ați adus o contribuție importantă la renașterea Bisericii Apostolice Armene,
care, la fel ca și Biserica Ortodoxă Rusă, a suferit în perioada prigoanelor atee. Rodul muncii
Dumneavoastră stăruitoare este deschiderea de noi biserici și reînnoirea vieții parohiale în plinătatea
sa. 

 Bisericile noastre sunt unite prin legături de solidaritate creștină în fața provocărilor globale ale
contemporaneității, prin legături de sprijin reciproc și colaborare în apărarea idealurilor evanghelice
perene. Apreciez mult atitudinea Dumneavoastră prietenoasă față de Biserica Ortodoxă Rusă și față de
tradiția spirituală rusă, pe care o cunoașteți bine încă din timpul studiilor la Academia Teologică de la
Moscova – în Marea Chilie a Sfântului Serghie de Radonej. 

 Având în vedere contribuția dumneavoastră semnificativă la dezvoltarea relațiilor dintre Bisericile
noastre și în legătură cu această aniversare deosebită, consider că este corect să vă acord Ordinul
Sfântului Alexie, Mitropolitul Kievului, al Moscovei și al întregii Rusii (gradul I). 

 Mântuitorul Hristos să vă dăruiască putere sufletească și trupească, sprijinindu-vă în continuarea slujirii
de Întâistătător și păstrându-vă în bucurie și în deplinătatea puterilor pentru mulți ani. 

   

 Cu dragoste frățească întru Domnul, 

 +CHIRIL,

 Patriarh al Moscovei și al întregii Rusii
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